

**Анализ
проведения недели истории и обществознания
В МАОУ СОШ № 24 города Тамбова**

С 25 апреля по 30 апреля 2022 года в школе учителями м/ о истории и обществознания была проведена неделя истории.

Цель:

1. Формировать российскую гражданскую идентичность школьников.
2. Повышать мотивацию учебной деятельности за счет нетрадиционных форм подачи материала.
3. Воспитывать патриотизм, гражданскую ответственность, уважительное отношение к историческому прошлому своего народа.

В ходе проведения недели истории учителя

Тон Т. В., Глушкова С. С., Акулинина К. В., Григорьева Д. В., Живорыкина Е. С., Рыжкова О. Б.,

провели открытые уроки:

Глушкова С. С.. «От Альп до Сицилии»; объединение Италии. 9 Д

Рыжкова О. Б. «Когда пушки говорят, музы не молчат» » 11 А

Тон Т. В. «Древнейший Рим» 5 Ж

Акулинина К. В. «Закон спроса. Закон предложения» 10 АБ

Григорьева Д. В. « Французская революция XVIII века. Европа в годы Французской революции» - 9 Д

Живорыкина Е. С. «Россия в системе международных отношений» 7 А

Все проведенные уроки были методически грамотны построены, разнообразны, соотнесены по форме и содержанию, носили интерактивный характер.

Уроки способствовали расширению базовых обществоведческих и исторических знаний, использованию их в практике взаимодействия с окружающим миром; формированию базовых компетенций, применению знания в новой, незнакомой ситуации, формированию собственной позиции по ключевым проблемам курсов и убедительному, аргументированному изложению и отстаиванию, высказыванию собственных оценок, формулированию целостных, внутренних установок. Все уроки проводились с использованием ИКТ.

Интересны и разнообразны были внеклассные мероприятия.

Конкурс рисунков «Проявившим храбрость под огнём»

6 - 7 классы. Живорыкина Е. С

Внеклассное мероприятие «PROВыборы» Глушкова С. С. 9Д

Квиз –игра « Вспомним всех поименно...» Акулинина К. В. 10 АБ

Историческая викторина «Наши земляки на полях сражений» Живорыкина Е.С.
7 БЕ

Устный журнал «История моей семьи в годы Великой Отечественной Войны»
Григорьева Д.В. 8АДЕЖ

Квиз – игра « По Тамбовским следам великих юристов» Рыжкова О.Б. 10А

Игра – викторина «Путешествие в Древний мир» Тон Т. В. 5-е классы

Мероприятие «Знать и помнить...» посвященное победе в Великой
Отечественной войне 10 – 11 кл.. Акулинин К. В. Рыжкова О.Б.,

В ходе проведения недели были проведены

Проект «Улицы героев» 5 -11 кл.

Всероссийский конкурс «Противодействие коррупции» 5 -11 кл.

Конкурс презентация "Память, застывшая в камне"6 кл.

В проведении недели истории приняли участие ученики 5 -11 классов, школьная библиотека. Мероприятия были интересны по форме и содержанию. Содержание заданий соответствовало изученному учащимися программному материалу, но по сложности в определенной степени выходило за его пределы. При разработке мероприятий педагоги использовали задания, которые требовали от учащихся не простого воспроизведения приобретенных знаний и умений, а их творческого применения. Именно такие задания вызывали у учащихся наибольший интерес. С целью повышения мотивации, познавательной активности деятельности школьников в предметной неделе, мероприятия были продуманы так, чтобы придать гласности отличившихся учащихся и их поощрить. Все мероприятия проводились с использованием ИКТ и яркой соответствующей наглядностью, оказывали сильное эмоциональное воздействие на учеников. Многие мероприятия были посвящены 77 годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Проведение предметной недели сопровождалось разнообразной наглядной информацией. В учебных кабинетах были оформлены стенды по тематике предметной недели « День победы».

Неделя истории способствовала пропаганде научных знаний и развитие у учащихся интереса к истории и обществознанию, выявлению одаренных и талантливых детей, стимулированию развития интеллектуальных и познавательных возможностей детей, а также развитие творческой активности детей. Ученики проявили живой интерес к мероприятиям, активно участвовали в решении поставленных задач.

Решение

1. Подвести итоги проведения недели истории.
2. Оформить материал по недели истории.